
Ferramentas adotadas
no trabalho remoto

Apenas 44% dos entrevistados trabalhavam remotamente
antes da quarentena em uma frequência de:

Empresas que já atuavam remotamente

(completamente ou em parte)

antes da pandemia afirmaram adotar

os seguintes tipos de software:

Visão de Futuro

Após a remoção das recomendações

de isolamento social, cerca de 80%
dos gestores afirmaram querer manter

a prática do trabalho remoto ao longo de:

Onde as pessoas gostariam de trabalhar?
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Desafios

Incerteza sobre as prioridades a serem trabalhadas

Menor motivação

Solidão

Não ter a visão do todo em relação a projetos e processos

Muitas fontes de dispersão (dificuldade de manter o foco)

Dificuldade de comunicação e colaboração

Falta de interação pessoal entre colegas de trabalho
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Benefícios

Menos microgestão

Maior motivação

Ter mais foco (menos interrupções não planejadas)

Estar mais próximo dos meus familiares e animais de estimação

Ter um horário mais flexível

Economizar o tempo de deslocamento
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Ferramentas para brainstorm e colaboração visual

27,3%

Ferramentas de gerenciamento de tempo e custos

54,5%

Ferramentas de vídeo chamada

84,8%

Grupos de chat

90,9%

Ferramentas de gerenciamento de tarefas, projetos e processos

97%

11,3% 17,3% 19,6% 14,3% 17,3%

9,7% 12,7% 25,4% 30,6% 96,3%

1
DIA

DIAS DA SEMANA

2
DIAS

DIAS DA SEMANA

3
DIAS

DIAS DA SEMANA

4
DIAS

DIAS DA SEMANA

5
DIAS

DIAS DA SEMANA

DIAS DA SEMANA

DIAS DA SEMANA

A interação com os colegas faz muita falta, especialmente em período de isolamento social.

O tempo perdido em deslocamento é um fator preponderante para o bem estar das pessoas.

As ferramentas de gestão de tarefas, projetos e processos já saíram do universo dos
early-adopters e hoje são uma realidade para quase todas as empresas.

“There is no place like home!”

O futuro é, em grande medida, remoto - pelo menos segundo o desejo
da maioria das pessoas. Apenas cerca de 20% das pessoas responderam

que gostariam de trabalhar de forma totalmente presencial

Pesquisa realizada pelo Runrun.it
com 334 líderes e gestores em
maio de 2020.

Censo do Trabalho
Remoto nas Agências

Atualmente, 88% das empresas estão
trabalhando de forma 100% remota.


